

市慈善联合总会第六次会员大会召开

坚持党建引领 传承优良传统
扎实推动南通慈善事业高质量发展

晚报讯 昨天,市慈善联合总会召开第六次会员大会,选举产生新一届理事会。省慈善总会会长李小敏,市委书记、市人大常委会主任吴新明出席会议并讲话。市政协主席周伟文出席会议,副市长刘洪主持会议。

会议审议通过了市慈善总会第五届理事会工作报告及财务工作报告、监事会工作报告;审议通过《南通市慈善联合总会章程》,同意南通市慈善联合总会更名为南通市慈善联合总会;选举产生了南通市慈善联合总会第六届理事会、监事会。黄巍东当选市慈善联合总会会长。

近五年来,市慈善总会聚焦“慈善之城”建设,传承弘扬南通慈善基因,在脱贫攻坚、抗疫救灾、扶弱助困、乡村振兴等方面发挥了积极作用,先后荣获多项国家、省级表彰奖励,惠及各类困难群体17万余人(次)。

李小敏在讲话时说,近年来,南通慈善事业发展取得显著成绩,呈现出善款募集有广度、救助帮扶有温度、文脉赓续有厚度、扎根社区有深度等特色,不仅为全市经济社会发展和民生福祉增进作出了重要贡献,也为全省慈善事业发展提供了有益经验。他希望南通市慈善联合总会牢固树立在党的旗帜下发展壮大慈善事业的鲜明导向,准确把握慈善事业的本质属性、时代价值、重点任务和实践要求,稳中求进,在服务发展大局、精准救助帮扶、营造更浓向善氛围、深化体系建设等方面下功夫,为推进全省慈善事业发展继续创造经验。

吴新明充分肯定市慈善总会各项工作取得的新成绩,希

望市慈善联合总会深入学习贯彻习近平总书记关于慈善事业发展的重要论述,坚持党建引领,传承优良传统,为推进中国式现代化南通新实践贡献更多慈善力量。要坚持慈心向党、把牢方向,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,结合深入贯彻中央八项规定精神学习教育,主动在全市发展大局中谋划开展慈善工作。要坚持善举为民、彰显成效,找准帮扶切入点,增加项目影响力,提升救助精准度,用心、用情、用力解决好群众实际困难。要坚持健全机制、优化生态,健全完善信息公开透明制度,构建慈善监督管理机制,全面提升慈善组织运行水平。要坚持凝聚合力、浓厚氛围,拓宽慈善渠道,弘扬慈善文化,播撒慈善种子,进一步营造人人关心慈善、人人参与慈善的良好社会风尚。各级党委和政府要将慈善事业发展纳入经济社会发展总体规划,形成“党委领导、政府推动、社会参与、专业运作”的慈善事业发展常态化机制。

黄巍东代表新一届理事会表示,将按照习近平总书记和党中央关于“着力建设崇德向善的文明城市”的最新要求,坚持以党建引领慈善事业高质量发展,进一步汇聚全社会慈善资源,助力兜住、兜准、兜牢民生底线,促进共同富裕;大力推动社区慈善工作落地、落实、落细,持之以恒弘扬慈善文化,不断健全内部管理机制,促进行业自律、加强信息公开,奋力开创南通市慈善联合总会各项工作新局面,让“慈善之城”焕发出新的气象,取得新的成效,不断提升“慈善之城”名片的含金量。

会议向慈善楷模、爱心单位、爱心个人代表颁发爱心牌。

记者朱文君

吴新明会见
深南电路股份有限公司总经理周进群

晚报讯 昨天,市委书记吴新明会见深南电路股份有限公司总经理周进群一行。

吴新明对周进群一行的到来表示欢迎,并简要介绍了南通经济社会发展情况。他说,南通正深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,坚定不移走创新引领、项目支撑、集群发展的制造强市之路,推动科技创新和产业创新深度融合,

奋力扛起经济大市挑大梁责任。深南电路是国内电子电路行业的领军企业,也是南通的老朋友、好伙伴,为我市新一代信息技术产业发展作出了积极贡献。希望企业继续投资南通、持续深耕南通,导入更多创新资源、先进产能,推动产业链上下游集聚发展。南通将持续打造一流营商环境,全方位服务支持企业在通发展。

周进群感谢南通市委、

市政府长期以来对深南电路的关心和支持。他表示,得益于南通良好的产业基础和营商服务,深南电路落户十余年来,始终保持良好发展态势。企业将进一步坚定在南通发展的信心和决心,积极参与产业链创新链建设,助力南通新一代信息技术产业集群做大做强,携手实现更高水平互利共赢。

记者朱文君

群文共舞 点亮通城夏夜

2025年“濠滨夏夜”环西文化广场文艺演出启幕

晚报讯 昨晚,由市委宣传部、市文广旅局、市总工会、市文联共同主办的“茉莉花开·艺通江海”文艺直通车行动之2025年“濠滨夏夜”环西文化广场文艺演出启幕。

自1980年诞生以来,“濠滨夏夜”已陪伴通城市民走过45个年头。40多年来,它始终坚持艺术从群众中来、到群众中去,不仅丰富了广大市民的精神文化生活,还培养了一大批优秀文艺人才,并以其独特的魅力与深远的影响,跃升成为全国知名的群众文化活动品牌。本届“濠滨夏夜”文艺演出将持

续至9月12日。接下来,还有7场演出将于每周五或周六在环西文化广场上演,与此处打造的“苏超第二现场”交叉进行,共同绘就南通文体旅融合新图景。

当晚7点半,首场演出在情景舞蹈《你从未离去》中拉开帷幕,观众们从四面八方涌来,迎接独属于通城夏季的精彩“节目”。话剧《锦江传奇·董竹君》片段《暗夜中的微光》深情演绎锦江饭店创始人、南通传奇女子董竹君的故事;歌曲《沧桑》用激昂的旋律和充满力量的歌声唱出城市的沧桑巨变;舞蹈《逐梦江海》用青春舞步诠释江海儿女奋斗的姿态……

本场演出由南通艺术剧院倾情献演,以“铭记历史 逐梦今朝”为主题,从“烽火回响·初心如磐”“潮涌江海·风华正茂”“同心筑梦·向新而行”三个篇章,带领现场观众穿越时空,回望那段波澜壮阔的抗战岁月,展望高质量发展的美好未来。

“西边的太阳快要落山了,微山湖上静悄悄,弹起我心爱的土琵琶……”当表演唱《弹起我心爱的土琵琶》上演时,市民钱进华情不自禁跟着清唱起来,他说:“今天的演出很精彩,看得特别开心。”市民沈明也表示:“环西文化广场又热闹了,周末夜生活更加充实了。”记者杨镇潇

